VAN

/’Trcpisu—stél Arcelor Bauteile 85/280
2 k12 |} f"!'z /
. 5
- ‘Q‘Q‘Q‘Q‘Q‘Q‘Q"‘Q"""""""‘7’A'A'A'A'A'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'&'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6'6 )
ZAud
:4 Mdrboltar M12 L=150 ¢/¢ 600 "‘j_""' \z:;::;S::n:tl;Fhi116
2 K12 v 'd Fox145 Limtré 115x400
E : Midrboltar 2x2 stk M16 L=150
I\}" Snid m
2 K12 ‘ 1: 20 w
4
;fl,'.:\—mo c/c 2504
2 K12 Fq

200 uoj’ 80
- ,Cj_ —
15 °
o
\n Q O
o o ©
gl o -
- O
o /“"l of [°
R
10

2 K12

/Tropisu—stél Arcelor Bauteile 85/280

Stalfesting SF—1,
1:10

Stadlfesting SF—1

K10 c/c 2504
r. 41
/|
."__Aq'l/ N/ N/ N/
o= o
B
[ |
| RN RN
}! Limtré 115x400
Boltar 3 stk M16

Marboltar 2x2 stk M16 L=130

Snid m

1:20 @

/Tropisu—stél Arcelor Bauteile 85/280

N

(-]

13

N N/ N/ N L N/L N/ N/

1

1=

Snid m

1:20 @

it

\LTmtré 115x400

Boltar 3 stk M16

Stalfesting SF—1
Boltar 2x2 stk M16

K10 ¢/c 2504

Skyringar

Almennar skjringar sjd blad 00-01
Steypg

Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-7%
Sigmdk 60-80 mm

Limtré

Limtré 7 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad
minnst L40 samkv. [ST-DS 413

Festingar
Allt stél 1 festingum skal vera Fe 360 og allir
boltar uppfylla styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.
Undir boltarer sem koma ad tré skal setja
skinnur sem eru 3 x bvermdl bolta
Allar stélfestingar, boltar og skrdfur skulu vera
heitgalvanhGdad

i’ﬁi Sampykkt pann

wecs 07 AUG. 2007

ingfulltrainn iHafqarﬁrai
Elg—).(ig??siggurbjartur Halldérsson

ARKITEKTAR
J6n bér Porvaldsson Al, FSSA

Kt.021256 7579
4 /7
//%’é&g/
Utgafa Breyting Dagsetning Hanna&
. . - Stadur .
Sveinbjorn Hinriksson Sudurhella 10 Hafnarfirdi
Byggingataeknifreedingur —
Kt. 160851-2529 Skyring . . .
Brekkugstu 8 Hafnarfirdi Veggir, bakvirki, Snid
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is
Hannad / Teiknad Kvarsi Dagsetning Verknr, Teikn.nr.
AL 120 |4 7 p2 22-07 1-04




